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Aos 18 (dezoito) do mês de julho de 2022, às 08h30min, na sala de reunião da Comissão
Permanente de Lic lo, nomeada pela portaria n' 55/2022 de 16 de Fevereiro de 2022
reuniram-se os Srs, D Junior do Nascimento - Presidente. Maciel Manoel Farias da Silvo e
Vanesson Passos {)b Jesus - membros, para íeaiizar o recebimento dos envelopes com
documentos de habilitação e propostas de preços da seguinte empresa que compareceu para o
presente processo: 101 - JP LOPES DE ALCANTARA - ME, inscrita no CNPJ n'
15.294.308/0001-64 (ausente); e 02 - JBR ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTÁBIL LTDA,
inscrita no CNPJ n' 26.825.283/0001-02. neste ato representada pelo Sr. João Basco Evangelista
Alves, inscrito na CPlq n' 200.968.658-65. Em cumprimento ao que dispõe o Editalda Tomada de
Preços N.' 01/2022-0lV, cujo objeto é a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA ORIENTAÇÃO.
PLANEJAMENTO E !ARTICULAÇÃO QUANTO A ELABORAÇÃO DE ESTUDOS TÉCNICOS
)RELIMINARES. PRt)JETOS BÁSICOS, TERMO)S DE REFERÊNCIAS E JUSTIFICATIVAS
TÉCNICAS PARA FINS DE VIABILIZAÇÃO DAS CONTRATAÇÕES PÚBLICAS, DE INTERESSE
DAS DIVERSAS UNlIDADES DO MUNICÍPIO DE TIANGUÁ/CE. e na Lei n' 8.666/93 e suas
alterações posteíioíeé. Transcorrida 05 (circo) minutos de tolerância, Q Sr. Presidente dá inicio a
sessão declarando encerrado o prazo de recebimento dos envelopes e de quaisquer outros
documentos que nãojos existentes, registrando que não mais seria permitido que se fizesse
qualquer aderido au lesclarecimento* de forma a alterar a conteúdo original dos mesmo. Em
seguida, o Sr. Presidente realiza a abertura dos envelopes "A' com a documentação de
habilitação, e solicita que as membros da Comissão de Licitação e Q licitante presente rubriquem
os documentos de habilitação, bem como os lacres dos Envelopes "B" das propostas de preços
apresentados- Qs en'kelopes de propostas de preços foram rubricados pela Comissão e pelo
licitante presente sendo empacotados posteriormente. Os envelopes, empacotados, ficarão sob a
guarda da Comissãolde Licitação para serem abertos ou devolvidos posteriormente quando
divulgado o resultado final da habilitação. Realizada todo procedimento legal a senhor presidente
Indaga a iicitante premente se há o interesse de fazer alguma manifestação em ata, na ocasião a
epresentante da empresa JBR ASSESSC)RIA E CONSULTORIA CONTABIL LTDA apresenta a$

seguintes considerações: A empresa JP LOPES DE ALCANTARA -- ME, não apresentou em seu
quadro técnico proülsdionalde nívelsuperior, com formação na área jurídica, devidamente inscrito
na OABIApresentou ias declarações sem assinatura do representante legaile não apresentou
caução de garantia de participação. Então o Senhor presidente comunica que em virtude da
necessidade da análise minuciosa dos documentos de habilitação apresentados fica suspensa a
presente sessão, onda o resultado do julgamento será publicado na imprensa oficial do Município, {:à2::=-
desta fomla ficará aborto o prazo recursalprevisto no art. l09, Incisa 1, alínea "a" da Lei 8.666/gel;/'
a partir do dia útil seguinte à publicação do resultado de julgamento dos documentos acima
referidos. Finalmentejde tudo, às 09h12min, se fez constar da presente ata, que após lida e
achada conforme, segue assinada pelo Presidente da Comissão Permanente de Licitação.
Membros e licitante presente. Tianguá/CE. 18 de julho de 2022
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(Membro)

DEmAiS PARTICIPANTES ASSINATURA

101 - JP LOPES DE AILCANTARA - ME, inscrita no
C.N.P..i. sob Q n' 15.294.308/0001-64

AUSENTE

l02 - iBn ASSESSORIA E CONSULTORIA CONTAeil
k.,TDA, inscrita no CNPJ ào 26.825.283/000'i-02, neste atou
epresentada pelo Sr. .jogo Basco Evangelista Alvos
inscrito na CPF: 200.968.658-65
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